Контрольная работа №2 по теме «Степень с рациональным показателем»

Вариант I

1. Вычислите: 

а) 2  2–3; б) [image: image1.jpg]


; в) [image: image2.jpg]e
37277



. 

2. Найдите значение выражения: 

а) [image: image3.jpg]5416 -0,23/-0,027 +31



;
б) [image: image4.jpg]3/32-0,00001



;

в) [image: image5.jpg]


;



г) [image: image6.jpg]


.

3. Решите уравнение: 

а) х4 = 80;



б) х6 = –18;

в) 2х3 – 128 = 0;


г) х5 + 32 = 0.

4. Упростите:

[image: image7.jpg]Zﬁ*f{/ﬁ:%



.

5. Найдите значение произведения: 

[image: image8.jpg]+45-43-45



.

Вариант II
1. Вычислите: 

а) 5  5–2; б) [image: image9.jpg]


; в) [image: image10.jpg]@
3
23- 16



.

2. Найдите значение выражения:

а) [image: image11.jpg]/27 0)8L 1



;

б) [image: image12.jpg]16%/32-0,0001



;

в) [image: image13.jpg]


;



г) [image: image14.jpg]


.

3. Решите уравнение: 

а) х4 = 20;



б) х8 = –36;

в) 64х3 = 1;



г) х3 + 8 = 0.

4. Упростите: 

[image: image15.jpg]4ab 45 +2a



.

5. Найдите значение произведения: 

[image: image16.jpg]2-3-32+43



.

